ROLINE USB 2.0 Verlängerung, schwarz, 5 m

Artikelnummer 12.04.1089

Hersteller ROLINE

Hersteller-Art.-Nr. 12.04.1089

EAN (Einzelstück) 7611990179916





Verlängern Sie den USB 2.0 Bus um weitere fünf Meter

- Die Verlängerung verhält sich wie ein USB Hub
- Automatische Feststellung der optimalen Übertragungsrate
- Stromversorgung erfolgt über die Schnittstelle vom PC
- Maximal fünf Aktive USB 2.0 Verlängerungen können in Reihe geschaltet werden

	Technische Daten
Hersteller	ROLINE
Produktgruppe	Adapter, Terminatoren, Konverter
Produkttyp	USB 2.0 Verlängerungskabel
Farbe	schwarz
Länge	5 m
Lieferumfang	Kabel
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse Seite 1 (PC)	USB A Stecker
Anschlüsse Seite 2 (Peripherie)	USB A Buchse
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A

Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Anwendungsbereich	extern
Technische Besonderheiten	5-fach kaskadierbar
Gewicht	162.2 g
Verpackungshöhe	50 mm
Verpackungsbreite	130 mm
Verpackungstiefe	210 mm
Paketgewicht	0.217 kg